Приложение 2

12 социальных предпринимателей получили возможность бесплатно разместить рекламу по итогам конкурса «Взгляд в будущее»
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Центр инноваций социальной сферы (ЦИСС) Нижегородской области определил 12 победителей регионального конкурса по размещению рекламы «Взгляд в будущее».
В 2023 году конкурс проводится уже во второй раз. Победителями конкурса, проходившего в августе 2023 года, стали проекты, предполагающие помощь в оздоровлении, реабилитации и социализации людей, в том числе с ограниченными возможностями, консультационной поддержке людей с инвалидностью и их семей, по проведению ИТ-курсов для школьного и дошкольного возраста, по проведению культурных мероприятий.
Конкурс реализуется при содействии правительства Нижегородской области и поддержке партнеров — рекламных компаний ООО «Интроник», ООО «Порт-Медиа», ООО «Прайм» и АНО «Центр развития бизнеса „Потенциал“.
Победителям постоянные партнеры конкурса предоставляют более 160 рекламных поверхностей для размещения информации об их проектах. Рекламные поверхности располагаются в общественных местах города, это видовые медиафасады, размещенные на крупных торгово-развлекательных центрах Нижнего Новгорода, цифровые билборды, индор-мониторы, расположенные в маршрутных такси, в бизнес-центрах, на автостанциях, в сети аптек, цифровые мониторы на станциях нижегородского метро. Также при заинтересованности победителей конкурса реклама размещается в городе Семенов.
По информации Центра инноваций социальной сферы, за время реализации конкурса — с 2018 года — 114 проектов получили возможность разместить бесплатную рекламу социального бизнес-проекта сроком на 1 месяц.
«У предпринимателей не всегда есть возможность привлечь дополнительные средства на проведение рекламной кампании, поэтому победа в конкурсе — это хороший способ сэкономить на продвижении при развитии бизнеса», — отметил министр социальной политики Нижегородской области Игорь Седых.
Для участия в конкурсе принимаются заявки от предпринимателей, реализующих свои проекты в социальной сфере.
«Одной из задач Центра инноваций социальной сферы является популяризация и развития социального предпринимательства. Второй раз в 2023 году нижегородские социальные предприниматели могут бесплатно разместить рекламу в городе о своем проекте благодаря поддержке партнеров конкурса», — отметила директор ЦИСС Нижегородской области Светлана Кашина.
Следующий старт конкурса запланирован на 1 квартал 2024 года. Список победителей, подробная информация и перечень рекламных поверхностей размещены на сайте ЦИСС52.РФ в разделе «Поддержка»/ конкурс по размещению рекламы «Взгляд в будущее».
Телефон для консультаций: 8 (831) 435-15-24.
[bookmark: mailruanchor__Hlk131147197]Напомним, обо всех мерах поддержки бизнеса на федеральном и региональном уровнях можно узнать в центре «Мой бизнес» (мойбизнес52.рф), открытом в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». На базе центра работает горячая линия «Мой бизнес», где также можно получить всю необходимую информацию. Телефон горячей линии: 8 (800) 301 29 94 (звонок бесплатный). Национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированный президентом России Владимиром Путиным, на территории Нижегородской области реализуется региональным министерством промышленности, торговли и предпринимательства. В рамках нацпроекта предпринимателям оказывается комплексная консультационная, информационная, имущественная, финансовая поддержка.
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